
 
9  Σεπτεμβρίου, 2020 

 
Πρώτη μέρα: Είσοδος  & Αποχώρηση παιδιών 

 
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
Καλή χρονιά σε όλους! 
Η νέα σχολική χρονιά 2020-2021 αρχίζει τη Δευτέρα 14/9/2020. 
 
Για την καλύτερη εφαρμογή των οδηγιών του υγειονομικού πρωτοκόλλου για τη Δημοτική 
Εκπαίδευση σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω: 

1. Τα κάγκελα του σχολείου θα ανοίγουν στις 7:30π.μ. και η προσέλευση των παιδιών θα γίνεται 
μεταξύ 7:30π.μ. -7:45π.μ. 

2. Στις εισόδους του σχολείου θα υπάρχουν εκπαιδευτικοί. Τις πρώτες μέρες, οι εκπαιδευτικοί θα 
καθοδηγούν τα παιδιά προς τις τάξεις τους. 

3. Στο αίθουσα των παιδιών θα βρίσκεται ήδη ο εκπαιδευτικός, που έχει μάθημα την πρώτη 
περίοδο. 

4. Η είσοδος των γονέων στον χώρο του σχολείου απαγορεύεται αυστηρά.  
 

Είσοδος παιδιών 
Τα παιδιά των τάξεων Ε1, Ε2 , Στ1, Β1, Β2, Γ1 και Γ2 θα χρησιμοποιούν την είσοδο που είναι πιο κοντά 
στην εκκλησία (μικρό κάγκελο). 
Τα παιδιά των τάξεων Δ1, Δ2, Στ2 και Α1 και Α2 θα χρησιμοποιούν την είσοδο δίπλα που είναι πιο 
μακριά από την εκκλησία (μεγάλο κάγκελο) 
Θα υπάρχουν επεξηγηματικές  πινακίδες σε κάθε είσοδο για το ποιες τάξεις μπαίνουν από ποια είσοδο 
Αποχώρηση παιδιών 
Όλα τα παιδιά θα σχολνούν στις 13.05.  
Τα παιδιά θα οδηγούνται από τον/την εκπαιδευτικό τους, με τάξη και με τη σωστή απόσταση 
μεταξύ τους, προς τις δύο εξόδους του σχολείου (μικρό και μεγάλο κάγκελο). Οι γονείς οφείλουν να 
βρίσκονται την ώρα που σχολνούν τα παιδιά τους έξω από το σχολείο, για να τα παραλαμβάνουν. 
 
 
Α΄ τάξη 
Τα παιδιά της Α΄ τάξης θα προσέλθουν στις 9.30π.μ. Μόνο για αυτή την πρώτη μέρα, οι γονείς μπορούν 
να εισέλθουν στον χώρο του σχολείου (φορώντας τη μάσκα τους) και να συνοδεύσουν τα παιδιά τους 
στο θέατρο. Εκεί θα υπάρχουν σημάνσεις για διατήρηση των απαραίτητων αποστάσεων ανάμεσα στις 
οικογένειες. Μετά από το καλωσόρισμα της διευθύντριας του σχολείου, τα παιδιά θα προχωρήσουν 
μαζί με τις δασκάλες τους στις αίθουσές τους και οι γονείς θα αποχωρήσουν.  
 
 
Συστήνεται όπως όλα τα παιδιά έχουν μαζί τους καθημερινά μία μικρή τσαντούλα με το νερό 
τους, το πρόγευμά τους και απαραίτητα αντισηπτικό και υγρά μαντιλάκια. Τα παιδιά πρέπει, 
επίσης, να έχουν στην τσαντούλα τους σακουλάκια για να τοποθετούν τα χρησιμοποιημένα 
τους χαρτομάντιλα, αφού δεν θα επιτρέπεται η διακίνησή τους κατά τη διάρκεια του 
μαθήματος. 
Το κυλικείο του σχολείου θα λειτουργεί καθημερινά. 

Νάσω Χριστοδούλου 
Διευθύντρια 


